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Ausschuss fiir Finanzen, Wirtschaft und Grundsatzfragen

Ubergriffe an der Carl-Schomburg-Schule 21. Oktober 2020
Anfrage der AfD-Fraktion lvon3

- 101.18.1898 -

Anfrage

Wir fragen den Magistrat:

Bezugnehmend auf Antwort 1 des Magistrats vom 18. Juni 2020

1.

Welche konkreten Regelverletzungen durch einzelne Schiiler sind dem
Magistrat bekannt, die laut der Antwort des Magistrats vom 18. Juni 2020
als zum Teil massiv geschildert werden?

Welche konkreten Regelverletzungen durch einzelne Schiilerinnen sind dem
Magistrat bekannt, die laut der Antwort des Magistrats vom 18. Juni 2020
als zum Teil massiv geschildert werden?

Welche konkreten Regelverletzungen durch Familienangehorige einzelner
Schiiler bzw. Schiilerinnen sind dem Magistrat bekannt, die laut der
Antwort des Magistrats vom 18. Juni 2020 als zum Teil massiv geschildert
werden?

Was ist bei den sechs Vorfallen im laufenden Schuljahr im Einzelfall konkret
vorgefallen?

Von welchen Straftatbestanden hat der Magistrat konkret Kenntnis?

Welche Straftatbestdnde wurden konkret seitens der verantwortlichen
Personen/Behdrden zur Anzeige gebracht?

Hat der Magistrat Kenntnisse von Verdachtsmomenten seitens der
Schulleiterin, anderer verantwortlicher Personen oder Schiiler bzw.
Schiilerinnen an der Carl-Schomburg-Schule, dass sich Schiiler bzw.
Schiilerinnen zwangsweise prostituieren miissen und falls ja, welche?

Hat der Magistrat Kenntnisse von Verdachtsmomenten seitens der
Schulleiterin, anderer verantwortlicher Personen oder Schiiler bzw.
Schiilerinnen an der Carl-Schomburg-Schule, dass sich Lehrkrafte
gegeniiber Schiilern bzw. Schiilerinnen unangemessene verhalten wiirden
und falls ja, welche?
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9. Hat der Magistrat Kenntnisse von sexueller Beldstigung/sexuellen 2von 3
Ubergriffen auf Schiilerinnen bzw. Schiiler durch Lehrkrifte an der Carl-
Schomburg-Schule und falls ja, welche?

10. Hat der Magistrat Kenntnisse von sexueller Beldstigung/sexuellen
Ubergriffen auf Lehrerinnen durch Schiiler der Carl-Schomburg-Schule
und falls ja, welche?

11. Hat der Magistrat Kenntnisse von sexueller Beldstigung/sexuellen
Ubergriffen auf Lehrer durch Schiilerinnen der Carl-Schomburg-Schule
und falls ja, welche?

Bezugnehmend auf Antwort 2 des Magistrats vom 18. Juni 2020

12. Waren bei den vier Polizeieinsatzen im laufenden Schuljahr jeweils mehrere
Einsatzfahrzeuge vor Ort und konnen deshalb als grof3ere Polizeieinsatze
definiert werden?

13. War bei den Vorfallen an der Carl-Schomburg-Schule der Einsatz von
Rettungsdiensten bzw. medizinischem Personal notwendig?

14.Ist dem Magistrat bekannt, ob Schiiler bzw. Schiilerinnen und Lehrkrafte
aufgrund der Vorfalle medizinisch versorgt werden mussten?

15. Sollte Frage Nr. 14 bejaht werden: Ist dem Magistrat bekannt, welche
Verletzungen konkret behandelt werden mussten?

16. Ist dem Magistrat bekannt, ob es an der Carl-Schomburg-Schule zu
Korperverletzung gekommen ist und falls ja, welche Art von
Korperverletzung nach dem StGB begangen wurde?

Bezugnehmend auf Antwort 3 des Magistrats vom 18. Juni 2020

17. Hatte der Magistrat vor die Stadtverordneten und die stadtische
Bevdlkerung liber die Vorfalle zu unterrichten und falls nein, warum nicht?

Bezugnehmend auf Antwort 5 des Magistrats vom 18. Juni 2020

18. Laut der Antwort des Magistrats vom 18. Juni 2020 werden im Schuljahr
2019/2020 617 Schiiler in 29 Klassen unterrichtet. Ca. 44 Prozent der
Schiiler haben eine andere als die deutsche Staatsbiirgerschaft. Wie hoch
ist der Anteil der Schiiler bzw. Schiilerinnen mit Migrationshintergrund an
der Carl-Schomburg-Schule (in absoluten Zahlen und prozentual gesehen)?
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Bezugnehmend auf Antwort 6 des Magistrats vom 18. Juni 2020 3von3

19. Welche MalRnahmen wurden konkret laut der Schulleiterin mit dem
staatlichen Schulamt und der Polizei (sowie eventuell weiterer
verantwortlicher Behdrden/Personen) im jeweiligen Fall getroffen?

20. Wurde bzgl. der Vorfalle an der Carl-Schomburg-Schule seitens des
Magistrats, dem Amt fiir Schule und Bildung sowie dem staatlichen
Schulamt eine Sprachregelung mit der Polizei vereinbart und falls ja,
warum?

21.Sind dem Magistrat seit der anonymen E-Mail vom 26. Mai 2020 weitere
Vorfdlle bzw. Regelverletzungen an der Carl-Schomburg-Schule bekannt
geworden?

Stadtratin Gote beantwortet die Anfrage.

Nach Beantwortung durch Stadtratin Gote erklart Vorsitzender Zeidler die
Anfrage fiir erledigt.

Volker Zeidler Annika Kuhlmann
Vorsitzender Schriftfiihrerin
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